

邀女主播陪酒遭拒 开车撞大楼

女主播公司一名员工挨撞受伤 男子5小时后被抓

40岁离异男子偶然结识20岁年轻网络女主播，一天晚上邀请女方一起喝酒被拒后，他竟威胁对方如果不跟他见面，就开车去撞女主播所在的公司大楼。

女主播坚决拒绝了他的纠缠，该男子竟真的两次开车撞进女主播所在公司的大楼，并将该公司一名员工当场撞飞！意识到自己闯了大祸，男子立即弃车逃走，警方于5小时后将其抓捕到案。



男子撞击大楼后的现场，一片狼藉。

警方供图

四旬男结识20岁网络女主播

家住丹东振安区的邵某今年40多岁，早年离异后就一直单身，平时以开返程车往返于丹东至大连为业。

今年9月份，邵某一次从大连返回丹东时，一位20岁左右的年轻女孩在大连坐了的车，女孩端庄大方，而

且还漂亮健谈，给邵某留下了很好的印象。

通过两人在行车途中的闲聊，邵某知道女孩叫小梅(化名)，在丹东工作，是一名网络女主播。因为比较谈得来，两人互留了电话加了微信。

晚间喝酒要女主播作陪被拒

几天前的一个晚上，邵某因为生活琐事心情不好，便自己在家喝酒，期间他发微信想让小梅过来陪自己。但小梅作为网络主播，晚上需要上线直播，那个时间正是她最忙的时候。并且小梅也觉得自己和邵某并没有熟络到可以晚上去人家喝酒的程度，便给邵某回复：我在工作，不方便出去，你也早点休息吧。

可被拒绝的邵某却没有死心，他立即进入了小梅的直播间，发现小梅正在直播和别人“打PK”。因为气小梅不跟他见面，邵某便故意在小梅对

手的直播间里猛刷礼物，以此来气她。

发现口口声声宣称把自己当朋友的邵某这么“拆台”，小梅也真的生气了，她当即把邵某“踢”出了直播间。后来邵某几次申请进直播间，她都没让邵某进去。

拒绝已经如此明显直白，可是邵某还在继续纠缠——他一次次给小梅打电话，小梅没有接听。邵某于是开车来到了小梅的公司楼下，继续多次给小梅打电话和微信留言，要求她下楼见一面，但依然被小梅拒绝。

纠缠未果 男子开车撞进女主播公司

此时已经喝了不少酒的邵某酒劲上来了，他开始威胁小梅要开车撞进她所在的公司。小梅没有理会，邵某就继续威胁：如果在20分钟后，我见不到你，我就开车撞进你们公司里。

面对小梅的无动于衷，邵某在当晚夜里11时20分左右，不顾一切地猛踩油门，向小梅公司的大门撞了过去！邵某的车直接冲进了一楼的办公室，接着他又将车倒回来，停在公司楼下再次给小梅打电话，让小梅下楼，但还是被小梅拒绝。

此时的邵某已经陷入“疯狂”，他

又一次加大了油门，再度径直撞进了小梅的公司。

因为之前那次撞击，很多听到动静公司员工已经纷纷向外跑，可邵某却没有任何顾忌，直接开车撞了过去，一名来不及跑出去的男工作人员当即被撞飞！

看到这一幕，邵某的酒被吓醒了，他赶紧将车倒出来，停放在公司门口，知道自己已经闯下了大祸。他本想开车逃走，但车前脸已经面目全非，无法再开了，他便截住一辆出租车逃之夭夭。

不到5小时被警方抓捕归案

案发当日23时30分左右，丹东市公安局振安分局珍珠路派出所值班民警接到报警后迅速赶到现场，此时的现场一片狼藉，门窗等多处破损。

民警连夜成立专案组，随即通过

监控视频追踪，发现了邵某逃跑时所乘坐的出租车，锁定了他的落脚地点后，民警经过多方位搜捕，于凌晨4时许将邵某抓获。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

明日将降温

预计本周六辽宁将出现一次小雪天气，12~14日全省气温将持续下降，14、15日早晨沈阳、抚顺等地区最低气温-22~-19℃，较常年同期偏低4~6℃。上述信息是记者昨日从辽宁省气象局获悉的。

昨日，辽宁省气象台发布消息，受巴尔喀什湖东移的西路冷空气及贝加尔湖南下补充冷空气影响，高空锋区南压，配合地面冷高压扩散，12~14日我省将出现降雪、降温和大风天气。此次降温过程持续时间长，14、15日我省各地气温将异常偏低，达入冬以来最低值。

12日白天到夜间，全省小雪。12~14日，全省最低气温将持续下降5~7℃，局部7~9℃。14、15日早晨最低气温沈阳、抚顺、本溪、阜新、铁岭、朝阳地区-22~-19℃，较常年同期偏低4~6℃；大连市区、金普新区、旅顺、长海-9~-6℃，接近常年；其他地区-18~-10℃，较常年同期偏低0~3℃。12日夜间到13日，各海区偏北风7~8级、阵风9~10级，全省陆地偏北风4~6级、阵风7~8级；14日白天到夜间各海区偏北风6级、阵风7级。另外，17~18日我省还将出现一次大风降温天气。

气象部门建议，降雪、降温将导致路面湿滑、结冰或积雪，对公路、铁路、机场等交通运输造成不利影响，需加强防范。降温幅度较大，市民出行需适时增添衣物，预防感冒。降温、大风对设施农业有不利影响，要做好温室大棚的保温、加固工作，预防棚室蔬菜冻害、大风掀棚。

辽沈晚报记者 胡月梅



长期脑鸣 易引发中风 用补脑丸见证疗效

老人上了年纪，一些老毛病就找上门了，不少六七十岁的老同志，都有十多年的脑鸣病史，刚开始出现症状的时候，只觉得如蝉鸣一般的嗡嗡声，因为大都时断时续的，所以也没太在意。可时间久了，症状越来越厉害，蝉鸣声、电流声，持续不断，吵得人吃不下睡不着，严重影响到正常生活。由于缺乏认识，很多人会误认

为是得了耳鸣，就拿治耳鸣的方法治疗，反而越发严重，还出现眩晕、心慌、手脚麻木，不时的还会眼前发黑。出现这些症状后，往往就伴随着突发性的晕倒，专家提示说，这就是长期脑鸣所引发的脑中风，如果治疗不及时，很有可能会造成偏瘫等重大问题发生。

自从患者服用补脑丸进行治疗

后，服用初期，脑鸣现象就缓解了许多，一疗程下来，晚上不脑鸣了，睡眠质量好了，血压稳定了，也不健忘了，两疗程用完，脑鸣不再响了。

很多因补脑丸而受益的老同志都会对身边的人说：“这补脑丸，效果真的不一般！不仅见效快，而且周期短，用它治脑鸣，放心，踏实！”

相关专家提示：脑鸣是由长期脑

供血不足所导致的，是人体诸多心脑血管疾病的前期预警，长期脑鸣会导致血压升高、脑神经受损、动脉硬化、脑中风以及老年痴呆等重大疾病，一旦出现脑鸣、眩晕应尽早治疗，选用正规国药，切莫病急乱投医，以免造成病情延误，危及生命！

脑鸣康复热线：
400-999-2260

脑鸣是多种重大脑病的前期征兆 长期脑鸣易导致脑部损伤 危及生命

国药补脑 快治脑鸣 远离多种脑病

抓住病根治脑鸣 远离偏瘫享晚年

有些中老年人，患有严重脑鸣十几年，由于治疗不当突发中风，身体偏瘫脑鸣随之加重。病床上的他们很困惑，这脑鸣和脑中风之间究竟有什么关系呢？

中医认为：脑鸣是由人体精血亏损、脑髓空虚、脑脉失养，导致脑神不安引起的，是身体给您发出的预警信号，而脑中风其实就是因为长期脑髓空虚、脑鸣不治的结果。而中风后脑部供血机能严重受损，不仅导致了偏瘫，更进一步加重了脑鸣。

“补脑丸”：通过“滋补精血、安神镇惊”，能有效的通经络、活气血、安脑神。脑供血充盈了，神经活动恢复正常，脑内也就清静了，通经络活气血的同时，四肢百骸得以精血濡养，脑中中风后遗症也就得到了恢复。



感觉到脑子里如有虫蛀、如蝉鸣、如过火车、如烧水、如电流嗡嗡作响、铁器摩擦的嘶嘶声，这些症状都是——脑鸣

国药补脑： 滋补精血 安神镇惊 治脑鸣更全面

中医认为：脑为元神之府，脑神不安就会产生脑鸣。脑鸣在《黄帝内经》中就曾记载：“脑神不安乃脑疾之兆”，是脑鸣导致了严重脑病，而不是由脑病引起的脑鸣症状。现代医学也证实：脑鸣是脑部供血机能病变的一种独立性疾病。“补脑丸”通过“滋补精血、安神镇惊”，逐步改善脑供血不足的情况，恢复脑部供养，充盈脑髓，安定脑神，补精养血，从关键点入手治疗脑鸣。心脑血管充足，脑神安定

了，神经活动也就能恢复正常，脑内环境得到改善，血养成分和药物成分就能直达病灶，治疗其它脑病也有了事半功倍的效果。

长期脑鸣如不及时治疗，可能会导致血压升高、脑神经受损、全身麻木、口眼歪斜、动脉硬化以及痴呆、中风等这些难以康复的疾病，还会引发失眠、晕厥和脾气烦躁等症状，会进一步加重患者的病情，为治疗带来阻碍，甚至造成脑神经细胞大面积坏死，并危机生命。

快治脑鸣 不易反复

“现在脑袋里不嗡嗡响了，心情好，睡得香……”“哎呀，我也没吃其它药，脑鸣、头晕、迷糊，都好了，血压稳了，这治病还得用老祖宗留下来的老方子啊！”经临床证实，服用“补脑丸”能有效改善心脑血管供血机能，控制因脑鸣而引发的头晕、耳鸣等并发症，使人体气血恢复，经络畅通，让脑鸣得到综合治疗，更快更好的远离疾病困扰，不易发生病情反复！

国药准字 Z61020095 西安正大制药有限公司
陕药广审(文)第201231-00234号

脑鸣顽疾好治 新药半价惠民

为减轻脑鸣患者的经济负担早日摆脱脑鸣顽疾，特在我市举办半价帮扶活动，每天限前200名名额。

咨询电话： 优惠代码：505

400-999-2260

凡初次按疗程购药的顾客，将享受全年退换无忧。

专药专治：传承中药古方 打造现代科技中药

丸，使药效提升数倍，实现服药少效果好的特性。

同事刘先生去年的时候偶尔会有脑鸣现象出现，起初没在意，以为是血液循环不好，可是现在感觉脑鸣发作越来越频繁，从早到晚响起来没完没了，已经开始影响睡眠了，担心以后还要恶化，就到处

求医问药，却没有什麼效果。就当他要放弃的时候，朋友给他推荐了“补脑丸”，几个月下来脑鸣全好了，刘先生说这对症用药太重要了！他现在特别希望推荐给朋友，希望在放弃治疗前再尝试一次。